



Подростковый возраст, по мнению психологов, - это довольно сложный период. Подростки хотят быть независимы, самостоятельны. А что бы быть независимым и самостоятельным, согласитесь, нужны деньги. И здесь возникает вопрос, где их взять? Попросить у родителей – это не независимость, а наоборот. Может быть и другая ситуация, когда возникает вопрос помочь семейному бюджету. Опять вопрос: как? А иногда подростку кажется, что родители хорошо зарабатывают, а денег не хватает.

Вопрос: почему? Решить все эти вопросы просто – пойти в свободное от учебы время работать самому.

Помочь найти работу в период каникул смог Центр занятости населения. Чтобы выяснить вопрос о трудоустройстве несовершеннолетних в летний период мы именно туда и обратились. Беседуя с сотрудником Центра, выяснили следующее.

- За текущий год Центром занятости населения совместно с рядом ТОС и МУП Ритуальные услуги были заключены договора на временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время. В рамках этих договоров Центр занятости направлял школьников, ТОС определял виды и объемы работ. В конце месяца, согласно табелю рабочего времени, Центр занятости перечислял на расчетный счет ТОСа субсидию на заработную плату в минимальном размере + отчисления во все внебюджетные фонды. Вдобавок к этому на лицевой счет участника временных работ Центром занятости перечислялась материальная поддержка в размере 850 руб. При условии работы в течение целого месяца, подросток получал на руки 6 525 руб. В 2016 году было заключено 16 договоров, трудоустроено 130 школьников. Перечислено на заработную плату 274 220 руб., на материальную поддержку 41 225 руб. Все дети работали на благоустройстве поселений. Договора были заключены с 3 сельскими (ТОС Генераловское 5, ТОС Семиченское, ТОС Новоселы 009), 2 городскими (ТОС Преображенье, ТОС Вира) ТОСами и с МУП Ритуальные услуги. Из детей, которые принимали участие во временных работах, 59 человек из малоимущих семей, 9 человек из неполных семей, один воспитывающийся под опекой, 3 человека – из многодетных семей.

Центр занятости и все структуры района делают все возможное, чтобы как можно большее количество обратившихся ребят получили работу, так как работа в летнее время помогает им приобрести уверенность в себе, снимает стрессы, помогает найти новых друзей, воспитывает чувство локтя, умение работать в коллективе. Кроме того, для современного подростка – это возможность почувствовать насколько ценные деньги, заработанные собственным трудом, сделать правильный выбор в их использовании.

Впереди лето 2017 года, когда вновь можно будет обратиться в Центр занятости, чтобы трудоустроиться. Внимательные сотрудники Центра обязательно в этом помогут.

Источник: пресс-служба администрации Котельниковского муниципального района